

换季时节不少孩子捂感冒了

病毒引起的呼吸道感染、过敏性炎症近期比较多发

本报济南4月13日讯(记者 李钢) 记者从省城部分医院了解到,由于近日乍暖还寒,早晚温差大,不少儿童被家长捂感冒了。医生提醒,儿童穿多了衣服也容易感冒。

4月13日上午10点左右,山东大学齐鲁儿童医院二楼注射室的叫号电子屏幕才显示到100号,而家住南辛庄的张先生手里拿着的已是200多号。“看来还要等很久啊!”在众多盯着电子屏幕的等候者中,张先生走了出来。他是第一次带着孩子来儿童医院输液,“真没想到有这么多人。”记者

看到,多个输液室里都坐满了输液或等候输液的人,还有家长举着药袋子抱着孩子输液。

在省立医院儿科门诊,记者也看到了类似的情景。注射室里,候诊的椅子上都坐满了输液的孩子和陪诊的家长。来自枣庄的王先生害怕输液室里空气不好,就抱着输液的孩子坐到了外面。他告诉记者,他的孩子因感冒引发咳嗽多日,现在肺部发炎,需要输液。

如今温度回升,患感冒的人却多了起来。“相比3月底,现在患感冒的是多了一些。”山东大学齐鲁儿童医

院医护人员介绍说,现在温度逐渐升高,空气也不是很好,患感冒的孩子就多了起来。但是,相比而言,现在还不是感冒最多发的时候。

山东大学齐鲁儿童医院急诊科主任叶冰介绍说,由于春天早晚温差大,气候变化无常,再加上各种花粉、柳絮等使空气不太干净,近期患呼吸道疾病的人比较多,尤其是儿童。其中,病毒引起的呼吸道感染、过敏性炎症等比较多发。

叶冰提醒,要预防儿童感冒,现在尤其要注意孩子的穿衣。有许多家长怕孩子



13日上午,山大齐鲁儿童医院二楼注射室里坐满了前来输液的孩子和陪诊家长。本报记者 李钢 摄

冻着,就给孩子穿很厚才外出,但是,由于儿童好动,一出汗很容易引起感冒。她同时提醒,尽量不要带孩子到人流量大、空气流动性差的地方去。

商河一制药厂车间发生爆炸

事故造成2人死亡,3人轻伤

本报济南4月13日讯(记者 蔡旭超) 4月13日上午,位于商河县经济开发区的山东科源制药有限公司综合车间发生一起生产事故,造成2人死亡,3人轻伤。事故原因初步确定由操作失误造成。

13日下午3时许,记者赶到这家制药工厂。厂区已经戒严,大门紧闭,门口站着十

多名保安和警察,不允许随便出入。下午4时左右,上夜班的工人陆续赶到工厂,被告知不能进厂,需要等待进一步的通知,而原本应当下班的工人也被禁止外出,直到下午5时才被允许离开厂区。

记者向从工厂里出来的工人询问工厂事故事宜,他们都表示“不知道”、“不清楚”,然后匆匆忙忙地离开。

据制药厂附近的居民描述,事故发生于13日中午11点40分左右。“声音特别响,像炸山似的,房子都震动了,吓了我一大跳,还以为地震了呢!出来一看,那边制药厂冒出了白烟。”在附近一家工厂上班的李女士告诉记者,制药厂发生事故时产生的爆炸声很大,她在制药厂两三公里外都能

清晰地听到。

记者在制药厂门口看到,发生爆炸的车间是一座白色高层建筑,窗户玻璃都被震碎了,行人走路都避着这栋建筑。一名制药厂的工作人员对记者说:“幸亏事故发生在中午,车间内没什么人,否则还会造成更大的伤亡。”

13日下午6时,殡仪馆的工作人员来到制药厂运送

死者遗体,而3名伤者还在商河县人民医院接受治疗。

当日,记者从该制药公司了解到,这起事故发生于该公司的综合车间,造成2人死亡,3人轻伤。事故发生后,商河县有关领导已赶到现场处理相关事宜,初步确定事故由工作人员操作失误造成。目前,具体原因仍在进一步调查中。

“活菌治肠胃病”是疯狂,还是真理?

诺贝尔奖医学家来到上海世博会,为中国肠胃病用药鼓掌

困惑:肠胃病缘何久治不愈

很多患者都遇到过这样的困惑:为什么肠胃病吃药有效,停药复发,甚至是越治越重,危及生命?专家解释说:肠胃病久治不愈,根本原因是常规药物在缓解症状的同时,也破坏了肠胃免疫功能,尤其是西药,在杀灭病菌的同时,也杀灭了大量胃肠道的双歧杆菌,并在一定程度上对肠胃功能起到了抑制作用;另外,人们对肠胃病未予以高度重视,忍、熬、拖,最终使肠胃一步步恶化,导致久治不愈的一大因素。

双歧杆菌:肠胃有害菌的天敌

澳大利亚科学家马歇尔和沃伦,因发现导致胃炎、胃溃疡和十二指肠溃疡的“罪魁祸首”是幽门螺杆菌有害菌,获得2005年诺贝尔医学奖;俄罗斯诺贝尔奖获得者伊文诺夫教授也发现,肠道疾病是因为大肠杆菌、痢疾杆菌等有害菌排出的毒素侵袭肠黏膜,科学家们惊喜地发现,双歧杆菌是有害菌的真正天敌。

2005年,国际生态安全科学院正式宣布,补充高含量、高活性双歧杆菌是提高肠道免疫的最佳途径。

“活菌治肠胃”时代来临

2005年6月,香港东方之子生命科学研究院成功培育出双歧杆菌单位含量突破300亿的活菌“双奇”,处国际领先水平,被誉为“双歧杆菌之王”,评估价值1.6亿美元,国际医学界震动了,双奇的问世标志着“活菌治肠胃”的时代来临。

多次临床证实,双奇能彻底杀灭幽门螺杆菌、大肠杆菌、沙门氏杆菌、痢疾杆菌等有害菌,修复受损的胃肠黏膜,增强消化系统免疫力。

为培育高活性双歧杆菌,科学家特别设计了24小时恒温无菌密封培养舱,所有工



双奇发明人王厚德教授

作人员身着无菌防护服及呼吸器,保障连呼吸都不破坏培育环境,保证药品绝对功效。

诺贝尔获得者马歇尔在上届世博会演讲时特别赞誉了双奇,称目前世界上在活菌制剂领域,双奇的菌体质量、活性程度、单位含量都是极其优秀的,连自己的祖国澳洲多家医院也引进了双奇,作为顽固性肠胃病的专用药。

香港多家医院临床证实,双奇对比传统肠胃药具备两大优势:

1:杀灭有害菌快而彻底,30分钟起效,只杀有害菌,不伤有益菌,被医学界誉为“肠胃有害菌的天敌”。2:独特C₆因子促进肠胃有益菌大量增殖,重构强免疫力菌膜屏障;并促进肠胃黏膜细胞再生及自我修复,这样肠胃病治愈后不易复发。

俄罗斯生物研究中心教授彼得·库尔·双奇是首个胃肠同治的活菌制剂,通过胃肠同步治疗,彻底根除肠胃病,效果比传统药物迅速,又比传统药物安全,已获得欧洲医学领域的一致好评。

如有肠胃类疾病的困扰,可咨询肠胃专家求助热线:400-6586-266

浅表性胃炎

十年前我患上了浅表性胃炎,最初胃有些胀痛,经常打嗝,不想吃饭,后来慢慢发展成萎缩性胃炎,什么西药、中药都用过,还是反复发作,稍微吃一点东西,胃就痛的难受,有时还有呕吐,人也非常消瘦。

专家说,萎缩性胃炎是慢性胃炎中最难根治的一

种,控制不好很容易恶变。

3个月前我看电视报道买了双奇,听说双奇治肠胃,效果特好,服用1个疗程,胃舒服多了,都没剧烈疼痛,只是偶尔打嗝,胃口也好了一点,9个月后,所有症状都消失了,怕效果反弹,又继续巩固9个疗程,胃镜检查我的胃完全就是一个健康的胃。

害人真不浅

3个月前我被便秘困扰,

每天不排便,肠道堆积一包粪,用力过度极易诱发心脑血管疾病意外;著名的相声表演艺术家马子鹤,就是如此告别的我们。

传统治疗便秘药

物,只治标不治本,双奇含300亿高活性双歧杆菌,能快速软化肠道,增加自身肠道蠕动,软化大便;从

根本解决便秘问题,便秘人群服用双奇1-3天,每天有明显便意,排便轻松,大便成型;服用8-15天,大便有规律,每天排便时能在3分钟内,肠道舒畅。

咨询热线:0531-

88508250

结肠炎险些动刀子

老李退休后就被结肠炎缠上了,每天腹泻七八次,短短三年时间竟然住院6次,可每次治疗只能暂时控制,吃了有效,停了复发,医生说:他的病情被常规药耽误了,肠道炎症面正在扩散,这样发展两年就会成肠穿孔,肠息肉,必须动手术,一听到这个消息,老李胆战心惊!

女儿听说双奇是首个以

菌制菌的生物制剂,就买回了

三个疗程,加上药品相当4疗程的药了,这些果真确实与传统药物不同,吃了3天就发现拉稀次数减少,大便成型,到第3个疗程,排便规律化,食欲增加,睡觉踏实,精神振奋,结肠炎逐渐康复,老李欣喜不已。

胃病恶变 抱恨终身……

“年轻时生活不太好,经常饥一顿饱一顿,老伴落下了慢性胃炎的毛病,几十年来,胃痛胀气、泛酸烧心一直纠缠着她,我劝她好好治疗,可她总说胃病不算大病,以后再说,这一拖就是好多年,后来老伴胃癌越来越厉害,腰都直不起来,一点点东西就胀,人一圈圈瘦下去,我眼见不对,赶紧拉她去医院,结果已经是胃部肿瘤晚期,没多久,老伴就离开了人世,到今天我都不敢接受这个事实。”公司行政大楼的门卫师傅悲痛地说。

前段时间,老师傅发现儿子吃了晚饭后常念叨腹部胀痛,过一会又疼,还经常泛酸,

打嗝,他赶紧督促儿子检查,还特地挂了专家号,结果是胃溃疡,医院开了些止酸、消炎的药,可总是反反复复不见好,他急坏了,到处寻求治疗方子。

听一位朋友说自己的老胃病吃“双奇”好转了,焦急的他一点都不敢耽误,连忙在指定药店买了四个疗程的双奇,儿子才吃了一个疗程就感觉舒坦多了,不光症状全部消失,而且感觉胃前所未有的舒服,一个疗程后,陪儿子再做检查,连医生都吃惊地说:怎么好的这么快,出血点不见了,溃疡面也愈合了,完全就是一个健康的胃。



市内三岁以上儿童适用

全省免长途费咨询:400-6586-266
座机:88508250 手机:8663986 宁:2808958 鲁:8832034
座机:8851099 手机:6669017 郑州:6043285 济南:2877120

手机:88508250

手机:88508250